

**Республиканский конкурс «Я полон стихами, я радуюсь свету»,
посвященный 80-летию со дня рождения Рустема Кутуя**



Завершился Республиканский конкурс «Я полон стихами, я радуюсь свету», посвященный 80-летию со дня рождения Рустема Кутуя, известного поэта, писателя, переводчика, члена Союза писателей РТ.

Конкурс проводился с целью повышение престижа и культуры чтения у молодежи, а также знакомства с жизнью и богатым творческим наследием Рустема Кутуя.

Конкурс получился масштабным, в нем участвовали представители из 27 районов РТ, г.Казани, г.Набережные Челны. Общее число участников – 152. В основном это молодежь – учащиеся средних школ, лицеев, колледжей, вузов, работающие молодые люди. Конкурсанты достойно справились с довольно сложными заданиями, старались выполнять все требования к конкурсным работам, указывать источник информации, откуда был взят ответ.

Участники конкурса поработали хорошо, довольно глубоко изучили материалы, связанные с жизнью и творчеством Рустема Адельшевича. Например, часть работ была оформлена с использованием интересных фотоматериалов: В. Карпелянская (г.Набережные Челны), Н.Калганова (Алексеевский р-н), А.Тимофеева (Аксубаевский р-н), Д.Мадюкова (Аксубаевский р-н), А.Устюжанина (г.Менделеевск).

А.Каримов (Лаишевский р-н) и З.Гайфетдинова (г.Набережные Челны) прислали ответы на вопросы, оформив их как электронную презентацию. Порадовали работы Р.Хисамовой (г.Бавлы), Р.Шавалеевой (Лаишевский р-н), где ответы были развернутые с цитатами, с собственными размышлениями.

Наиболее трудным для конкурсантов оказался вопрос № 19, где надо было представить емкое определение роли природы в жизни человека, которое дает Р.Кутуй в повести «Годовые кольца». Правильный ответ на это вопрос, который звучит как «Природа спасает нас от одиночества, очищает от скверны, утешает в горести», смогли дать В.Карпелянская (г.Набережные

Челны), Р.Кисилева (Зеленодольский р-н), А.Ганиева (г.Казань), А.Газизова (Сармановский р-н).

Жюри конкурса «Я полон стихами, я радуюсь свету» решило отметить коллективы ЦБС Республики Татарстан, которые привлекли молодежь к участию в конкурсе, благодарственными письмами, а самим конкурсантам отправить Дипломы участника за успешное и активное участие и любовь к чтению и книге.